## О новых способах телефонного мошенничества.

Активность телефонных мошенников в наступившем году не снижается, обманутых новодвинцев становится все больше. Очередной случай телефонного мошенничества, однако уже с применением нового способа хищения денежных средств у граждан и с причинением крупного ущерба зарегистрирован на территории города.

Так, 15.04.2023 56-летняя пенсионерка обратилась в ОМВД России «Приморский» с заявлением о том, что неизвестные лица позвонили ей по телефону и, представившись сотрудниками РУ ФСБ России по Архангельской области и банковской организации, предъявили ей претензии относительно спонсирования Вооруженных сил Украины, после чего убедили новодвинку оформить в четырех банках кредиты на общую сумму 900 тыс. рублей и перевести эти деньги на «безопасные счета».

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Примечательно, что женщина знала о способах совершения «дистанционных» хищений из СМИ и от знакомых, однако полагала, что сама не сможет стать жертвой телефонных мошенников.

Прокуратура города в очередной раз напоминает, что лучший способ общения с мошенниками – сразу положить трубку!